UucaoBbie 1 OYKBECHHBIC
BBIPAKCHUS

EpmioBa JIto00Bb [ epmMaHOBHA
YUUTEIb MAaTEeMaTUKU

MAQY COII Nel

r. Kynaryp Ilepmckuii kpau




Ilesn ypoka

BeBecTn noHATHUE OYKBEHHbIX
BbIpaXXeHUN.

YunTb COCTaBMNsATb, YUTaTb U
3anncbiBaTb OYKBEHHbIE BblIpaXXeHUS.

Pa3BnBaTb MateMaTn4eCKyto NOTruKY.

[Tpooonmkutb paboTy no
dopmMupoBaHMio yMEHNA paboTaThb B
KONneKTnBe.



IIpoBepka AOMaNIHEr0 3aJAHUA

Ne329

1) 5+ 8 =13(cm) — BC
2)5+13=18(cm) - AB +BC
3)18 =6 =12(cm) — AC
4)13 + 12 + 5 = 30(cm) — nepumeTp AABC.
OTtBeT: 30 cMm.

Ne336(a).
567 + 7843 = 8410 2415 + 7843 = 10258



Maremarndeckas pa3MHUHKa

287 —64 =
1000 - 25 =
50 -2 =
683 — 233 =
8-25=
25-4=100
38 -5 =190
54 - 10 = 540
250:5=50

AN AR — 1NER



Pa3jiesqnre JaHHbIe BHIPAYKEHUS HA JIBE IPYIIIbI.
Ilo kaKOMy NPU3HAKY BbI UX Pa3aeJauiain?

33:3—x YtX—a 46+68:4 34-12—-34_a+349

56y —12x  275-x+b 948+13+52 32-18

YQucnoewvie 6bIPAIICECHUA Bykeermbte 6bIPAIICEHUA



TeMa ypoRKa: S

byYKBEHHBbIE BbIpAaKEeHUA.
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YJucaoeble sbipalxceHUs — 3mo
maxue 8bIPadceHusl, Komopbwvle
COCMAaeB.AeHbl U3 HuUcen, 3HaAKO0E6

mamemamuueckux deucmasuil u
CKOOOK. Y,

byxeeHHble sbipadiceHUn —
3MO 8bIpaiceHusn,
cocmas.aeHHble U3 uuceaA,
OYyKe, 3HaKoa
mamemamuueckux deticmaeuil
U CKOOOK.



IIpounTaiiTe BhIpaKeHHe, MCIOJIb3Ysl Pa3HbIe
CIIOCOOBI YTCHUS.
Haiiaure OyKBeHHbIE U YHCJI0BbIE BbIPAKEHMS.

a) 110 — 12

0) 77 + 45

B) 23 — (x + 110)
- r)(a-b)+6



Ha3oBuTe ciiaraembie CyMMBI:

a) 32 + 23

0) a + 51

B)c+k

r) (31 +a)+ (b + c)



Ha3zoBuTe yMeHbIIIaeMOE U
BbIUMTaeMoe:

a) 77 — 45
0) (a+12)-54
B) (56 + 54) — (a + x)






af\‘.{-n b JeTHAT.
CeJIH, TOJKe MOKAKEM —
CJ!@))I(B[M — BOT TaK.

.




Cocmasbme 0Yyxk8eHHOe 8bipadiceHue
0.9 peweHun 3adavu

IToe30 wén deoe cymox. B nepévle cymxu

oH npowéa 980xm, a 6o emopuie — Ha O Km

0oavue. CKoAbKO KuaomMempos npouwén
noes30 3a 0goe cymoxk?

980 +950 +a )

1960 + a



Haitdu 3naueHue svipalxceHus no oopa3uy

3x + 121, ecau...
=12, mo3x+ 121 =312+ 121@

XN =15, mo ---
20, mo ---

~
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3anoaHuTe TA0OIUILY

3HaueHue a | 0 1 2 3

3HaA4vYeHmne
a+ 12

3Ha4vYeHnmne
16 — a
















CamocmosasmeavHan padoma.

1 eapuaMm.

2 gapuaHm.

Pewiume 3adauy.

Pewiume 3adauy.

Ipu oanana mosrxccno Kynumso 3a m
pyobaeii, a mpu aneibcuna — 3a

n pyoneu. Ha ckonvko ooun oanan
0opovice aneavbcuna?l

Botuucnume npum =18, n =15

Cmon cmoun a pyonei, a cmyn —

b pyoneu. Ha ckonvko cmon
Oeuiesiie uemolpex cmyiveg?

Botuucnume npu a = 1120,
n =300

Pewume 3a0auy, cocmaesue
YUC/1080¢€ 8bIpAdiceHUe.

B I uexe pabomaem 46 uen., 6o
emopom — 6 2 paza donbuie, 4em 6
nepeom, 6 3 — na 19 menvue, uem
6 1 u 60 2. Ckonwvko écezo uenoeek

paoomaem 6 mpéx uexax?

Pewiume 3a0auy, cocmaeue
YUC/1080¢€ 8bIpAdiCeHUE.

Y moeapnozo noezoa 57 eazonoe,
Yy nacca)@cupckozo — 6 3 pasa
MeHbUtLe, y IneKmpuuku — Ha 15
MEHbULe YUeM ) MOBAPHO20 U
naccaxcupckoz2o emecme. CKobKo
8A20H08 Y 8CeX N0e3008?




HTor ypoka

-
ChopMmynupyiTe, Kako€ BhIPa)KEHHUE HAa3bIBAIOT
YUCJIOBBIM. [IpuBeauTe NpuMeEpHI.

-

YuciioBoe BbIpAXKEHUE — ITO ...

(
ChopmynupynTe, KaKO€ BEIPa)KEHUE HA3bIBAKOT

OyKBEHHBIM. (BbIpakeHrneM ¢ mepeMeHHOM )
-

[ByKBeHHBIe BBIPAKEHUS — ITO ...




JlomalHee 3aganue

Ne335(B,r)
Ne336(0)



